
INSIDE para producción frío y calor
Guía de activación



INSIDE para equipos de producción de 
frío y calor

Hardware

Ipro:
MIDX125A/ MIDX126A

HMI:
MIDX130A

Versión de software

Versión BIOS: 2023032000 o 
posterior
Versión de la aplicación 7*.x.x o 
posterior
Versión HMI 7*.*.* o posterior
Versión web 7*.*.* o posterior

Requisitos mínimos:



Requisitos mínimos para unidades que incorporan el 
controlador iPRO Lite (solo gama Epsilon Sky):

Versión del software
Versión de la aplicación 61.1.5 o posterior
Versión HMI 62.2.2 o posterior
Gateway_iPRO_Link 27.1.3 o posterior
Versión web 27.3.2 o posterior

Hardware

La unidad DEBE pedirse con el accesorio «WBS».

INSIDE para equipos de producción de 
frío y calor



Solicitar acceso al 
INSIDE Portal
• Ir a la página web de Swegon

• Software Productos conectados
• Rellenar el formulario número 1 y 

hacer clic en “enviar”

1

1

https://www.swegon.com/support/software/
https://www.swegon.com/support/software/connected-products/


INSIDE Portal: Iniciar sesión
Iniciar sesión en el INSIDE Portal: https://inside.swegon.com

https://inside.swegon.com/


Crear edificio

1. Ir a la organización en la que se desea crear el edificio
2. Pulsar «Añadir edificio» 
3. Añadir la información del edificio y pulsar «Enviar»

Cómo crear un edificio en el portal INSIDE



Añadir producto

1. Ir al edificio donde se desea añadir la unidad
2. Pulsar «Añadir producto»
3. Seleccionar el tipo de producto que se desea añadir 
4. Añadir el número de serie de la unidad y nombre
5. Añadir la dirección MAC de la unidad (no es necesario para todos 

los tipos de unidades)
6. Pulsar «Enviar».

Cómo añadir productos en INSIDE Portal



Conexión a Internet: 2 opciones

1. Conexión Ethernet
Conectar un extremo del 
cable de red a la red 
existente de las 
instalaciones y el otro 
extremo al dispositivo.

2. Conexión móvil
Utilizar un router 4G con 
tarjeta SIM, especialmente 
desarrollado para este fin. 

1
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Ethernet

Celular



Conexión a Internet: conexión Ethernet

1. Conexión Ethernet
Conectar un extremo del 
cable de red a la red 
existente de las 
instalaciones y el otro 
extremo del cable a la 
unidad.

1

Ethernet



1. Conexión Ethernet
La solución en la nube de Swegon utiliza los servicios de Microsoft Azure y los certificados de 
DigiCert para proteger la conexión. 
Si el cortafuegos situado delante de los productos permite el tráfico saliente a Internet, 
funcionará. 
Si el cortafuegos está configurado para controlar el tráfico saliente, se deben permitir los 
siguientes puertos y destinos. 

Dominio (incluido el subdominio) Puerto Protocolo Nota
*.azure-devices-provisioning.net 
(dps-SwegonCloud-common-we.azure-devices-provisioning.net 
global.azure-devices-provisioning.net)

443

8883

https
mqtt

Servicio de 
aprovisionamiento de 
dispositivos de Azure

*.azure-devices.net
(iot-SwegonCloud-prod-we.azure-devices.net)

443
8883

https
mqtt

Azure IoT Hub

*.blob.core.windows.net
(stswciotfilestorageprod.blob.core.windows.net)

443 https Almacenamiento de Azure

clientauth.one.digicert.com 443 https DigiCert Enrolment over
Secure Transport (EST) 
para la inscripción y 
reinscripción de certificados



1. Conexión Ethernet
Configuración de red 
(se requiere acceso de nivel de servicio)

DNS (Sistema de nombres de 
dominio)
DNS           8.8.8.8
DNS secundario 
DNS secundario     8.8.4.4

Ejemplos de configuraciones 
que utilizan el DNS público de 
Google:

Es necesario cambiar la 
configuración del DNS 
según las indicaciones 
del administrador de red.



1. Conexión Ethernet
Activar Swegon INSIDE
Alternativa 1: Desde la interfaz HMI táctil

Alternativa 2: Desde la interfaz HMI semigráfica

Alternativa 3: Desde el servidor web



Conectarse a Internet: conexión móvil

2. Conexión móvil
Utilizar un router 4G con 
tarjeta SIM, especialmente 
desarrollado para este fin. 

2

Celular



2. Conexión móvil
Configuración de red 
(se requiere acceso a nivel de servicio)

• El controlador de la unidad y el «router
INSIDE Connect» deben estar configurados 
en la misma red.

• La unidad «Gateway» debe configurarse 
con la dirección IP del «router INSIDE 
Connect».

Ejemplo:
Dirección IP de iPRO:    10.2.3.20
Puerta de enlace iPRO:    10.2.3.250

Router INSIDE Connect
Dirección IP: 10.2.3.250



2. Conexión móvil

DNS (Sistema de nombres de 
dominio)
DNS           8.8.8.8
DNS secundario 
DNS secundario     8.8.4.4

Ejemplos de configuraciones 
que utilizan el DNS público 
de Google:

También es necesario cambiar la 
configuración DNS del iPRO.

Configuración de red 
(se requiere acceso a nivel de servicio)



2. Conexión móvil
Activar Swegon INSIDE
Alternativa 1: Desde la HMI táctil

Alternativa 2: Desde la interfaz hombre-máquina 
semigráfica

Alternativa 3: Desde el servidor web



• Ejemplo 1: unidad de bomba de calor individual 

2. Conexión móvil

Controlador iPRO

Dirección IP 10.2.3.20
Máscara de 
subred 255.255.255.0

Red 10.2.3.0
Puerta de enlace 10.2.3.250
DNS 8.8.8.8
DNS secundario 8.8.4.4

Red 2 0.0.0.0
Puerta de enlace 2 0.0.0.0

Router de conexión 
interna

Dirección IP 10.2.3.250
Máscara de subred 255.255.255.0



• Ejemplo 1: 2 unidades de bomba de calor en Multilogic

2. Conexión móvil

Controlador iPRO
Maestro

Dirección IP 10.2.3.20
Máscara de 
subred 255.255.255.0

Red 10.2.3.0
Puerta de enlace 10.2.3.250
DNS 8.8.8.8
DNS secundario 8.8.4.4

Red 2 0.0.0.0
Puerta de enlace 2 0.0.0.0

Router de conexión 
interna

Dirección IP 10.2.3.250
Máscara de subred 255.255.255.0

Controlador iPRO
Esclavo

Dirección IP 10.2.3.21
Máscara de 
subred 255.255.255.0

Red 10.2.3.0
Puerta de enlace 10.2.3.250
DNS 8.8.8.8
DNS secundario 8.8.4.4

Red 2 0.0.0.0
Puerta de enlace 2 0.0.0.0



• Ejemplo: bomba de calor en una red LAN 
existente con BMS local

2. Conexión móvil

Controlador iPRO

Dirección IP 192.168.1.20
Máscara de 
subred 255.255.255.0

Red 192.168.1.0
Puerta de enlace 192.168.1.22
DNS 8.8.8.8
DNS secundario 8.8.4.4

Red 2 0.0.0.0
Puerta de enlace 2 0.0.0.0

Router de conexión 
interna

Dirección IP 192.168.1.22
Máscara de subred 255.255.255.0

BMS

Dirección IP 192.168.1.10
Máscara de 
subred 255.255.255.0

Red 192.168.1.0
Puerta de enlace 192.168.1.55
DNS 8.8.8.8
DNS secundario 8.8.4.4

Red 2 0.0.0.0
Puerta de enlace 2 0.0.0.0



Portal INSIDE: Iniciar sesión
Iniciar sesión en el portal INSIDE: https://inside.swegon.com/ 

https://inside.swegon.com/


2. Conexión móvil
Añadir router y configurar los ajustes IP del router
Para configurar la dirección IP del router INSIDE Connect, primero es necesario registrar el router
en INSIDE Portal:
Para registrar un router, se necesita una cuenta en el portal INSIDE:
(si no existe, primero se debe crear una, registrar una unidad y crear un 
edificio)
A continuación:
• Ir a la vista del edificio y hacer clic en la pestaña «Routers INSIDE 

Connect».
• Pulsar el botón AÑADIR ROUTER en la esquina superior izquierda
• Asignar un nombre al router y rellenar el número IMEI
• Rellenar la dirección IP del router (después de rellenar el IMEI).

El IMEI está disponible en la:
- documentación de la 

unidad
- Portal SAP 

El «router INSIDE Connect» debe 
configurarse en la misma red LAN 
que la unidad (controlador iPRO).



2. Conexión celular
Conectar los productos y configurar las direcciones IP de los productos

A continuación, es necesario conectar un producto reclamado al «router INSIDE Connect»:

El producto debe estar añadido en el mismo 
edificio que el router INSIDE Connect y tener el 
servicio INSIDE Connect como ACTIVO. 



INSIDE Portal
La conexión de las unidades a la nube INSIDE de Swegon 
permite la supervisión remota y la conexión a los servicios 

digitales.



INSIDE Portal : el punto de partida de todos los 
productos Swegon conectados.
INSIDE Portal permite:
• Supervisar parámetros clave 

• Estado de la temperatura de entrada/salida, punto de 
consigna, estado de la unidad, etc. 

• Alarmas activas
• Obtener información detallada sobre el 

rendimiento de la unidad
• Suscribirse a notificaciones de alarma de las 

unidades conectadas directamente a su correo 
electrónico

• Activar fácilmente servicios adicionales que 
pueden aumentar la eficiencia del sistema

• Invitar a los usuarios del portal a compartir 
información y delegar el nivel de acceso

INSIDE Portal es gratuito



INSIDE Portal - Suscripciones a alarmas
Recibe notificaciones de alarma por correo electrónico 
desde las unidades conectadas.



INSIDE Portal - Suscripciones a alarmas
Seleccionar las alertas que deseas recibir por correo 
electrónico.



INSIDE Portal: Descripción general de las unidades
conectadas

Descripción general 
completa de todos los 
edificios de la organización

• Nombre del edificio
• Ubicación del edificio
• Número de productos



INSIDE Portal: Descripción general de las unidades 
conectadas

Descripción general 
completa de los productos 
Swegon en cada edificio.
• Ubicación
• Versión del software
• Alarmas activas
• Estado de la conectividad

******

******

******

******

******

******



INSIDE Portal: Supervisar el rendimiento

Información detallada 
sobre las alarmas activas
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